

# 这些汽车很环保,纯电动的

## 河南今年将投放千辆纯电动轿车和百辆电动客车进行示范运营

□据 新华社

记者从河南省工信厅了解到,河南今年将投放 1000 辆以上的纯电动轿车示范运营,带动新能源汽车发展。

建设新能源汽车特色示范运营模式,是河南抓好新能源汽车产业发展的重要举措。今年河南将以郑州、新乡、三门峡、南阳、信阳、许昌等城市为重点,投放 1000 辆以上的纯电动轿车示范运营,

带动新能源汽车发展。同时,以包括郑州、许昌、开封、新乡、焦作等城市在内的一小时城市圈为核心,投放 100 辆电动客车,用于城市公交和城际公交示范运营,带动电动客车发展。



### 过端午 赛龙舟

6月5日,参赛的龙舟在水上竞相争先。当日,在南阳市举办的首届端午文化节上,舞龙狮、威风锣鼓、吕西杂技、赛龙舟等精彩节目,吸引了数万人前来观看。(据新华网)

### 我省启动“红色旅游活动月”

#### 10 景区被评为全国红色旅游经典景区

□据《河南商报》

为迎接建党 90 周年,扩大红色旅游的影响力,全面开展我省红色旅游景区(点)的创 A 升级活动,端午节前,省旅游局、省发改委、省财政厅等单位组成“河南省红色旅游工作协调小组”,启动河南省“红色旅游月”。

在启动仪式上,我省 10 家景区被评为全国红色旅游经典景区,分别是:安阳市林州市红旗渠、驻马店市确山竹沟革命纪念馆、信阳市红色旅游系列景区、南阳市叶家大庄桐柏英雄纪念馆、郑州市二七纪念馆、开封市兰考县焦裕禄烈士陵园、商丘市永城市淮海战役陈官庄战斗遗址、南阳市镇平县彭雪枫故居及纪念馆、濮阳市清丰县单拐革命旧址和安阳马氏庄园刘邓大军指挥部旧址。

### 京广客专郑州东站主体结构封顶

#### 将于今年年底投用

□据 新华社

记者从京广客运专线郑州东站项目部获悉,国家重点工程、全国最大的综合性交通枢纽之一郑州东站站房钢结构于 6 月 6 日封顶,标志着郑州东站主体施工已全部完成,工程开始转入装修及安装阶段,2011 年年底整个站房可交付使用。

京广客专郑州东站是国家新规划的京广、徐兰两条铁路客运专

线的十字交汇枢纽,是一个以高速铁路为核心,集多种交通方式为一体的大型现代化综合交通枢纽。郑州东站位于郑州市郑东新区,总建筑面积 41.2 万平方米,站房用钢量是鸟巢外部用钢量的两倍多。

郑州东站共设正线、到发线 32 条,站台 16 座,站房高峰小时旅客发送量 7400 人。届时,在郑州坐火车,到北京只需约两个半小时,到广州只需约 4 个小时。



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**